

Викторина «Новый год шагает по планете»

Новый год самый долгожданный праздник в году. Это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей, только дополняют и придают красочность этому событию. Все эти чудеса происходили в нашей любимой Майской школе. 25 декабря была проведена викторина «Новый год шагает по планете» для учащихся 3 класса с библиотекарем Тянгиной Г.А. Дети с большим интересом отгадывали загадки и, конечно же, дождались самого главного события-получения подарков от любимого дедушки Мороза! Очень надеемся, что этот день запомнится ребятам надолго!

